

点赞！

年轻女子突然病发倒地 保安队长及时出手施救

3月16日下午，一名年轻女子在余姚高铁北站一家面店用餐时突然倒地抽搐，嘴角出血情况危急。懂得急救知识的保安队长刘虎江迅速赶到现场施救，为抢救女子赢得了宝贵时间。

突发疾病，吃面的年轻女子倒地出血

昨天上午，说起当天的突发情况，余姚高铁北站知行广场锅品面吧店的黄老板还是心有余悸。

16日下午3点半左右，一名身着粉红色羽绒服的女子来到黄老板店里，点了一碗面。没想到，面条刚吃到一半，坐在凳子上的女子突然倒地抽搐，嘴角边还流了一摊血，把店里的服务员吓得不轻。黄老板赶紧拨打了平时比较熟悉的刘虎江的电话。黄老板说，一开始还以为是面条的问题，后来才意识到女子发病了。

“接到黄老板的电话时，我正好在附近巡逻，最多两分钟就跑了过来。”刘虎江是振兴物业管理有限公司保安队长，平时负责余姚高铁北站的安保工作。他告诉记者，飞奔而来的同时，他还通知保安徐文龙带上“AED”(自动体外除颤器)赶紧过来。

为救患者，三根手指被咬出血痕

赶到现场之后，刘虎江发现女子双眼紧闭，身体抽搐，还有呼吸，但不能说话。为了确保女子呼吸畅通，刘虎江迅速拉开了女子的羽绒服拉链，又把平躺着的女子拨转为侧身躺着。

刘虎江是余姚高铁北站的红十字志愿者，有着丰富的急救经验。他说，根据女子的发病情况，他初步判断是癫痫病发作。于是，他用一只手拍打女子的肩膀和背部。为了防止女子咬到自己的舌头，他又伸出三根手指，放在女子紧闭的上下牙齿间，这一咬就是四五分钟。很快，三根手指都被咬出了深深的血痕。

忍着手指疼痛的刘虎江非常细心，看到有太阳光直射



救援现场
通讯员供图

在女子脸上，他又在地上为女子撑伞遮阳。为了让救护车顺利抵达，刘虎江又电话安排其他保安，以最快速度打开南广场的防撞柱通道。

救援及时，患病女子当晚转危为安

倒地女子随身只带了一只手机，没有任何信息证明其身份。就在刘虎江设法寻找女子家属时，恰好一名路过妇女认出了倒地女子，随后通知了她的家人。

十分钟之后，救护车赶到了现场。顾不上手指疼痛的刘虎江赶紧帮忙抬女子上了救护车。与此同时，他还叮嘱黄老板跟去了医院。

经余姚市人民医院诊断，年轻女子确实是癫痫病发，入院半个多小时后她慢慢清醒过来，当晚已转危为安。据了解，患病女子姓谷，是余姚本地人。

记者 孔玲



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

来自体彩大乐透的考验 宁波购彩者2元中千万大奖

如果你中得千万大奖，领奖时的感言是什么？

“希望你们快一点，我要回去上班了。”宁波彩民小张中得大乐透一等奖，领奖时说：“我要用工作平复激动的心情。”

错过2000万巨奖

3月9日，体彩大乐透第19026期开奖，我省宁波一位购彩者通过一张2元单式票收获一注一等奖，上演了一幕四两拨千斤的好戏。这位幸运儿就是小张。

“买大乐透的时候，我是要倍投的，销售员手太快，已经出票了。我想没关系，就这样吧。”小张说，没想到中了一等奖，错失了1000万元。

“中千万大奖想也不敢想，别说是2000万的巨奖。所以我也没什么遗憾的。”小张说。

回忆起购彩过程，小张说，那天路过一家体彩店，就走进去机选了一注大乐透。他从2006年开始买体彩，浙江体彩“6+1”、大乐透都买过，路过体彩店想起来了就偶尔买上一注，每次买2元、4元，最多不超过20元。

“我没想过会中大奖。”对于小张来说，买“中不了”的大乐透，为的是给自己一个希望，畅想一下中了大奖的生活。

高铁站里的人生考验

买了大乐透后，小张也没注意，把彩票往兜里一塞，就去上海出差了。

从上海回来这天，和朋友在高铁站里候车，小张去便利店买东西时，摸到兜里的大乐透彩票，想起已经开奖了。

“我打开微信，找到浙江体彩服务号，用扫码验奖的功能扫了票面，弹出来的结果就是中了一等奖！我简直不敢相信，扫了两三遍，才确定。”小张说，“我朋友问我怎么这么兴奋，我说有好事，请你吃大餐啊！”

“我从来不知道，不喜形于色是这么难的一件事，简直是人生考验。”

中奖后最想回去上班

当被问及，领取奖金后，有什么打算。小张表示，不会动用这笔钱。有房有车、有固定收入，小张对这笔意外之财十分谨慎。

“突然多了这么大一笔钱，我不知道要怎么处理，现在就想赶快回到平稳的生活中。我现在膨胀了，你知道吗，中奖以后一直有一种不真实甚至荒诞的感觉。我要

赶快去上班冷静一下。”小张说。

“以前买大乐透，想过中了奖要干什么，那时候想的是辞职周游世界，但是真中了奖，看到银行账户余额已经很开心了，也不想周游世界了。”



买体彩大乐透怎么能不追加 3元可中1800万

众所周知，“追加投注”是体彩大乐透的重要投注方式。新规则下，对追加投注也进行了调整，调整后，追加投注仅参与浮动奖金分配，但由原来的60%提升至80%。对于这一调整，不少购彩者认为，“追加投注”的作用将更明确，奖金更有料，收获更多欢乐。

买大乐透的正确姿势，难道不是进行追加，花费3元，给自己中得1800万的机会？

有追加，擒1800万大奖

上周末，我省宁波购彩者一张2元单式票收获一注大乐透一等奖，将千万奖金收入囊中，这样的中奖经历让全省购彩者恨不能将这份好运复制黏贴。但是这位幸运儿没有进行追加，如果当时多花1元钱进行追加，那就不会错失800万元追加奖金。

相比宁波的幸运购彩者，金华购彩者的1800万元大奖简直就是中奖的标准姿势。

2月23日，体彩大乐透新规则上市后的第二期开奖，

浙江金华购彩者以一张15元投入的5注单式追加票中得一注追加头奖，斩获1800万元。

由于采用了追加投注，这位来自金华的幸运儿在一等奖方面要多拿了800万元追加奖金，享受到了新规则的福利，从而使得单注追加一等奖奖金达到了封顶的1800万元。

值得一提的是，江苏一位购彩者通过一张5倍的追加复式票，中得3月9日大乐透第19026期的5注追加一等奖，40注追加二等奖，30注三等奖，中奖总额超亿元。如果这位购彩者不追加投注，他将减少近5000万元的追加奖金！

有追加，奖金成色更闪亮

新规则下，追加投注的规则更简单，奖金更容易计算，即参与追加投注后，一旦中奖，一、二等奖奖金将比基本投注时多拿80%。

这意味着，如果追加，不管中得一等奖，还是二等奖，奖金成色会大大提高。

3月11日，体彩大乐透第19027期，绍兴购彩者通过一张投注10倍的单式票收获10注二等奖，总奖金506万余元。令人遗憾的是，因为没有追加，错失了较为可观的追加奖金。如果他进行了追加投注，他还将获得405万余元的追加奖金，总奖金将达到911.5万余元！

506万元和911万元，就差了追加投注一个动作！

那有没有做出正确示范的购彩者呢？

3月6日开出的体彩大乐透第19025期，杭州和宁波各有一位幸运购彩者中得4注追加二等奖，当期二等奖基本投注单注奖金34.2万元，单注追加奖金27.4万元，单注追加二等奖奖金61.6万元，两地中奖者分别收获了246万余元的4注追加二等奖大礼。

“追加投注”更有料，不单是一句宣传语，更是实实在在的大乐透“投注秘籍”。

买体彩大乐透不要忘记追加，新规则下，会有更多惊喜，收获幸运的同时，让你有更多快乐！